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Det har ju varit lite si och så med 
vintern i år kan jag tycka men nu när 
jag skriver det här så känns det som att 
vintern på riktigt slagit igenom. Solen 
skiner och det är klar och kall luft som 
fyller lungorna. Engelbrektsveckan har 
genomförts med bravur, många  
besökare och deltagare. Ett stort tack 
till arrangörer och frivilliga som satsar 
för att veckan ska bli så bra som den 
kan.

Vi har återinvigt kommunhuset som 
efter en totalrenovering har blivit klart. 
Moderna och välkomnande lokaler 
som erbjuder en god arbetsmiljö och 
möjligheter för politik och föreningsliv. 
I huset finns nu kommunlednings- 
kontoret, individ- och familjeomsorg 
samt Polisens kontaktcenter. Här  
kommer förstås också de förtroende-
valda ha sina sammanträden. Det är 
fortfarande en del arbete att genomföra 
utanför huset men det sätter vi igång 
med när våren har kommit och tjälen 
gått ur jorden.

Under våren drar vi också igång med 
det fortsatta arbetet kring Kärrgruvan 
och Västra centrum. Vi kommer bjuda 
in till dialog och samtal men formerna 
är inte riktigt satta än så håll ögonen 
och öronen öppna! Just dialog och 

samtal är viktiga delar av kommunens 
arbete, nu senast hade vi en träff  
med föreningsliv och RF-SISU där vi 
pratade om idéprogrammet för centrala 
Norberg.

Samarbetet med näringslivet  
fortsätter också utvecklas och 
” Morgonsoffan” är igång igen, ta gärna 
kontakt med kommunen näringslivs-
samordnare om ni vill veta mer. Om du 
är företagare hoppas jag att ni har svarat 
på svenskt näringslivs enkät om före-
tagsklimat. Kommunen har inte legat 
särskilt bra till i tidigare mätningar men 
jag är övertygad om att vi till- 
sammans kan skapa ett gott företags- 
klimat i kommunen.

Som ni kanske har läst kommer vi 
också under året utreda hur samarbetet 
med Fagersta kommun och Norra Väst-
manlands Kommunalteknikförbund 
(NVK) ska fortsätta. Det är ganska 
stora utredningar och i dagsläget är det 
svårt att säga något om hur det blir men 
jag kan försäkra er om att vi kommer 
att även framåt ha en effektiv och bra 
teknisk förvaltning. 

Med hopp om en fortsatt härlig vinter

Christian Foster

Kommunhuset återinvigt!
Christian Foster, kommunchef

Frågor, förslag,
synpunkter?
– kontakta oss
Hör gärna av dig till oss. Dina 
synpunkter är mycket värdefulla 
och hjälper oss att förbättra 
kommunens service.
E-post: info@norberg.se
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Välkommen till Norberg, den lilla
kommunen med det stora hjärtat.
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Våldets mörka sida
POLISINFORMATION

Norbergs
bibliotek

KULTURKVÄLLAR
BOKTIPS INFÖR INTER- 

NATIONELLA KVINNODAGEN 
MED KVINNOAKADEMIEN

Måndag den 3 mars  
Klockan 17.00-19.00

LITTERATURQUIZ
Måndag den 7 april
Klockan 17.00-19.00

FÖRENINGEN FERDINAND 
BOBERG

Måndag den 5 maj
Klockan 17.00-19.00

ÖPPETTIDER
Måndag	  12.00–19.00
Tisdag	 12.00–18.00
Onsdag	 12.00–18.00
Torsdag	 12.00–18.00
Fredag	  12.00–17.00

TIDNINGSHÖRNAN ÖPPNAR 
Måndag-fredag	 10.00

VARMT VÄLKOMMEN!

En vecka har passerat sedan våldets 
absolut mörkaste sida visade sig i  
Örebro. 

Som många redan kommenterat är 
det svårt att ta till sig den ofattbara 
händelsen. Tankarna finns hos alla  
inblandade och deras nära och kära. 
Men tankarna går även till den  
journalistik som presenterats under 
de här dagarna. Vill vi verkligen som 
allmänhet ta del av all information som 
presenteras? I min värld är det något 
helt annat än samhällsinformation då 
ivern över att få vara först ut med det 
senaste, gör att man inte bryr sig om 
att den som kontaktas är fel person. Då 
kan i alla fall jag inte låta bli att fundera 
över var yrkeshedern tagit vägen. Jag 
har under mitt polisiära yrkesliv period-
vis jobbat en hel del med journalister 
från olika media. Det jag saknar numera 
är respekten för andra människor. Jag 
vill påstå att det tidigare togs en helt 
annan hänsyn till medmänniskan i form 
av en medkänsla som idag är helt borta.

Norbergs vintervecka är slut för den 
här gången. Tack alla som kom och  
besökte oss på torget i samband med 

”Åk en mil vinn en bil”. Det var en 
rolig dag som vi hoppas se resultatet av 
om några år, då förhoppningsvis fler 
kollegor kommit till området. Kändes 
också bra att många påtalade att de 
ser polisen i kommunen lite överallt. 
Speciellt den senaste tiden då kollegerna 
introducerar våra polisaspiranter som är 
ute på den sista delen av utbildnings- 
tiden. De är så otroligt välkomna till oss 
i vårt lokalpolisområde!

I veckan var det utbildning i  
kommunhuset för oss som arbetar där, 
uppdelat på två dagar, för att verksam-
heten behöver rulla på som vanligt. 
Ett bra tillfälle att dela med sig av egna 
funderingar och erfarenheter. 

Inom kort är det dags för våra 
ungdomar att få sin sportlovsvecka. 
Förhoppningsvis får de möjlighet att 
njuta av en fortsatt fin vinter så att 
de kan utnyttja tiden så mycket som 
möjligt ute. 

Eva Lindberg, kommunpolis i lokalpolis-
område Norra Västmanland.  
Telefon: 010-567 53 94
E-post: eva.lindberg@polisen.se

    
      HYR EN IDROTTSHALL
  Hyr Frida Hansdotter Arena, 
  Centralskolans gymnastikhall 
  eller Centralskolans lilla
  hall. Eller kanske Tingshuset? 

  

Öppet, tillgängligt och hållbart
Fredagen den 31 januari återinvigdes Norbergs kommunhus. 
Originalfönstren från 1958 är renoverade, det är solceller på taket, bergvärme och 
fjärrkyla. Allt för att få en modern arbetsplats med bra arbetsmiljö.
Receptionen är alltid bemannad och bakom receptionen ligger kommunlednings-
kontoret, tanken med det är att besökare snabbt ska få svar på sina frågor.
Säkerhetsgrindar till trapporna som leder upp till bland annat socialkontoret som nu 
sitter i ett öppet kontorslandskap.
– Vi har gått från att lappa och laga till att få ett ändamålsenligt hus. Det är välkom-
nande och ljust, säger Johanna Odö, kommunalråd, i invigningstalet.
Kommunhuset är nu en mötesplats för politiska- och föreningsmöten och en portal 
för medborgare. Kommunhuset erbjuder kommun- och turistinformation.  
Originalmaterial i interiör har bevarats, huset har fått energieffektiva lösningar i 
fönster, solceller, bergvärme och teknisk system, allt detta med hjälp av många lokala 
entreprenörer.
Husets värdeord är öppet, tillgängligt  och hållbart. 
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Dags att ansöka om föreningsbidragEvenemangskalender 
Torsdag- måndag den 13  
februari-12 maj
Konstutställning - ”Timrå 
kommun”
– Galleri Vera, biblioteket
Måndag-söndag den  
24 februari-2 mars
Sportlov (se sportlovsprogram)

Måndag den 3 mars
Kulturkväll - Boktips Kvinno- 
akademin
– Biblioteket kl. 17.00-19.00
Lördag den 8 mars 
Internationella kvinnodagen 
– Teaterbiografen kl. 15.00-17.00
Lördag den 8 mars
Berättarföreställning med  
Josefina Paulsson
– Teaterbiografen kl. 16.00
Måndag den 7 april
Kulturkväll - Litteraturquiz 
– Biblioteket kl. 17.00-19.00
Onsdag den 23 april
Brottning ”Engelbrektskampen” 
– Frida Hansdotter Arena  
   kl. 11.00
Lördag och söndag den 26-27 
april
Norbergs marknad
– Norbergs centrum
Måndag den 5 maj
Kulturkväll - Föreningen  
Ferdinand Boberg 
– Biblioteket kl. 17.00-19.00
Torsdag den 29 maj
Teater ”Det stora vattenkriget” 
- Teaterbiografen kl. 18.00

VISITNORBERG.SE

 Är du engagerad i det lokala föreningslivet? Då är det dags att ansöka om förenings- 
bidrag. 
Mellan den 1 februari till den 31 mars kan du ansöka om föreningsstöd för att fortsätta 
vara en viktig del av Norbergs kultur-, idrotts- och fritidsliv.
För information och ansökan på norberg.se/foreningsbidrag

Sök sommarjobb i Norberg, den lilla
kommunen med det stora hjärtat.

Klasskidan 3-4 februari
Här kommer en hälsning från skolan:  
Barn från förskoleklass till årskurs 5 och anpassad grundskola har nu åkt  
Klasskidan. Många glada barn i skidspåren som kämpade på bra under två dagar.
Vi i skolan är mycket tacksamma för att Engelbrektsloppet med alla funktionärer och 
sponsorer ser till att våra skolelever får åka detta skidlopp. De har ordnat med skidor, 
pjäxor, stavar och nummerlappar. Stort tack!
Alla barn fick också blåbärssoppa som köket gjorde iordning. I mål fick alla barn en 
fin medalj. I år hade vi även hjälp av 7-9:s elevråd och kamratstödjare som serverade 
blåbärssoppa.
Vi hade många andra viktiga vuxna, föräldrar och släktingar som hjälpte till efter spåret 
och vår personal såklart. Vad bra det blir då vi jobbar tillsammans!
Stort tack till alla! 


